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Θεσσαλονίκη: Σχολεία και στρατιώτες από
το Γ΄ΣΣ καθάρισαν το Ελαιόρεµα!

Συνολικά τέσσερα φορτηγά από σκουπίδια και ογκώδη αντικείµενα

αποµακρύνθηκαν από την περιοχή

Μήνυµα για την προστασία του περιβάλλοντος και τη σηµασία του εθελοντισµού έστειλαν το Γ' Σώµα

Στρατού και ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη, διοργανώνοντας κοινή δράση για τον καθαρισµό και τον

ευπρεπισµό του Ελαιορέµατος.

Με αφορµή την παγκόσµια ηµέρα του περιβάλλοντος, δεκάδες µαθητές από τα δηµοτικά σχολεία της

Πυλαίας, καθώς και εθελοντές, στελέχη και οπλίτες των Ενόπλων ∆υνάµεων σήκωσαν τα µανίκια,

φόρεσαν γάντια, άνοιξαν τις σακούλες και καθάρισαν την περιοχή από σκουπίδια, αλλά και από ογκώδη

αντικείµενα. Συνολικά τέσσερα φορτηγά από σκουπίδια αποµακρύνθηκαν από την περιοχή.

Στο οικολογικό αυτό ραντεβού έδωσαν το παρών ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, οι

αντιδήµαρχοι Γιώργος Μπαµπαράτσας, Γιώργος Παρισόπουλος και Ελένη Γιαννούδη, καθώς και

υψηλόβαθµα στελέχη του Γ’ Σώµατος Στρατού.

«Είναι µια κοινή δράση του δήµου µε το Γ’ Σώµα Στρατού που εντάσσεται στις φετινές µέρες του

περιβάλλοντος. Καθαρίσαµε µια µεγάλη περιοχή του Ελαιορέµατος µιας πανέµορφης περιοχής που

αναδείξαµε µέσα από τα προγράµµατα του δήµου µας. Όταν τα µικρά παιδιά είναι πρωταγωνιστές τέτοιων
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Ο ∆κτής του Γ’ ΣΣ δήλωσε: «Μόνο ικανοποίηση και χαρά µπορούµε να αισθανόµαστε, κάθε φορά που

προχωρούµε σε µία κοινή δράση κοινωφελούς χαρακτήρα, από τη µακριά λίστα, που έχουµε

προγραµµατίσει µε τον ∆ήµο Πυλαίας – Χορτιάτη για το 2018. Ιδιαίτερα όταν η δράση αφορά στο

περιβάλλον, είµαστε διπλά χαρούµενοι που µας προσφέρεται η ευκαιρία να δείξουµε την ευαισθησία του

Στρατού µας.

» Συγχαρητήρια στους δασκάλους και τα παιδιά των σχολείων της Πυλαίας, συγχαρητήρια στα παιδιά µας,

αξιωµατικούς και στρατιώτες, όλοι εθελοντές που πρόθυµα συνέβαλαν στον καθαρισµό του ρέµατος.

Ολόθερµα συγχαρητήρια στον ∆ήµαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και την αποτελεσµατική

οµάδα των στελεχών του ∆ήµου, για την ιδέα και την οργάνωση της υπέροχης αυτής δράσης».

Να σηµειωθεί ότι η δράση εντάσσεται στο σύµφωνο συνεργασίας που υπέγραψαν ο δήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη και το Γ' Σώµα Στρατού και περιλαµβάνει πλήθος εκπαιδευτικών, πολιτιστικών, αθλητικών και

κοινωνικών δράσεων που υλοποιούνται µε εξαιρετική επιτυχία!

δράση καθαρισµός Ελαιόρεµα µαθητές στρατιώτες Θεσσαλονίκη
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